

Algemene informatie

Aanbesteding: Reconstructie Wilhelminastraat, Engelenkampstraat en Tempelplein
Aanbestedende Dienst: gemeente Sittard-Geleen
Referentie: Z/24/537676

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 181
Onderwerp: 3e nota van inlichtingen, vraag 174

Vraag:

U geeft aan op korte termijn aanvullende sonderingen aan te leveren. Wanneer kunnen wij deze verwachten en tot welke diepte gaat u deze sonderingen doorzetten.

Antwoord:

De diepsonderingen worden tot 10 m- maaiveld doorgezet. Verwachting is echter dat deze, net als de 3 reeds uitgevoerde sonderingen, eerder stranden (op 5 tot 6 m- maaiveld) bovenin de zeer vaste zandgrindlaag. Met de 3 zware slagsonderingen wordt dieper in deze vaste gedrongen (streven is tot ca. 15 m- maaiveld). De resultaten van de sonderingen zijn week 44 gereed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat, Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

29 okt 2025

Ref.nr. 182
Onderwerp: bestekspost 118210

Vraag:

In de 3e Nota is deze bestekspost gewijzigd. Echter is in het nieuwe werkbetek en RSX bestand deze post niet meer opgenomen. Moet deze post wel of niet worden meegenomen in onze inschrijving?

Antwoord:

De bestekspost dient wel in de inschrijving te worden meegenomen. Een gewijzigde inschrijvingsstaat wordt aangeleverd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

29 okt 2025

Ref.nr.
183

Onderwerp:

bestekspost 011030

Vraag:

In de 3e nota is de inhoud van deze post gewijzigd. U geeft aan dat de bestaande aanwezige tekstkarren moeten worden overgenomen en gedurende de looptijd van het project te worden ingezet. Wie is eigenaar van de over te nemen tekstkarren en wat zijn de kosten van de overname of zijn deze tekstkarren van de opdrachtgever zodat deze ter beschikking gesteld kunnen worden. Indien deze tekstkarren van een firma zijn kunnen wij dan ook eigen tekstkarren toepassen. Anders zijn wij overgeleverd aan deze firma en kunnen wij niet anders dan een door hun opgelegde prijs toepassen.

Antwoord:

De tekstkarren zijn van de firma Ramudden. Inschrijver is vrij om eigen tekstkarren in te zetten. De bestekspost wordt gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

29 okt 2025

Ref.nr.

184

Onderwerp:

bestekspost 011030

Vraag:

In de laatste zin van deze post geeft U aan dat 1 week na de start van de daadwerkelijke start deze verwijderd kunnen worden. Eerder in deze post staat dat deze tekstkarren gedurende het hele werk moeten worden toegepast. Wat is nu de tijdsperiode dat deze karren moeten worden toegepast? Een oplossing is misschien deze post verrekenbaar te maken per tekstkar per werk.

Antwoord:

Uitgangspunt is dat de tekstkarren gedurende de gehele uitvoeringsduur worden toegepast. De bestekspost wordt gewijzigd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

29 okt 2025

Ref.nr.

185

Onderwerp:

vraag 174 3e nota

Vraag:

Met de beantwoording van vraag 174 zijn in Bijlage 31 sonderingen verstrekt in het kader van de tijdelijke grondkering aan het Tempelplein. Deze sonderingen gaan echter niet tot de noodzakelijke diepte om de grondkering te kunnen bepalen. Naar wij aannemen zijn de sonderingen

genomen tot een harde laag, waarvan de samenstelling en dikte nu dus niet bekend is. Gezien ontbrekende gegevens, de situatie van de grondkering nabij belendingen (trillingen, voorkomen van schade) en de eisen uit het bestek (verwijderbare grondkering), is het op dit moment niet mogelijk de grondkering te bepalen. U geeft aan nog aanvullende sonderingen uit te voeren. Wij verzoeken u deze af te wachten, de invulling van de grondkering gezamenlijk af te stemmen, en daarvoor besteksposten 276010 en 276020 om te zetten in een stelpost.

Antwoord:

Eind week 44 worden de berekeningsresultaten/advies aangeleverd. Besteksposten 271030, 276010 en 276020 vervallen en worden omgezet in een stelpost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

29 okt 2025

Ref.nr.

186

Onderwerp:

Bestekspost 271030, 276010 en 276020

Vraag:

Deze besteksposten zijn op basis van de aangeleverde gegevens niet af te prijzen. Aanvullende gegevens waar eerder voor gevraagd is zijn noodzakelijk. Verder melden wij ook dat deze bestekspost niet op basis van de RAW systematiek zijn opgesteld en op meerdere wijzen te interpreteren zijn. De basis van gelijkheid is zeer uiteenlopend. Wij verzoeken u dan ook deze besteksposten te laten vervallen en een stelpost op te nemen voor het toepassen van een tijdelijke keerwand.

Antwoord:

Eind week 44 worden de berekeningsresultaten/advies aangeleverd. Besteksposten 271030, 276010 en 276020 vervallen en worden omgezet in een stelpost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Percelen:

P1 Reconstructie Wilhelminastraat,
Engelenkampstraat en Tempelplein

Beantwoord op:

29 okt 2025